



## **Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)**

Č. j.:

AVS 379/10

V Praze dne 6. května 2010

### **N á v r h   s t a n o v i s k a   č. 34**

#### **Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu**

**k**

#### **nařízení vlády, kterým se stanoví katalog prací ve veřejných službách a veřejné správě**

---

I.

##### Cíl návrhu

Katalogem prací je nezbytně nutné odstupňovat do platových tříd všechny práce sféry veřejných služeb a veřejné správy v jejich nejaktuálnější podobě. Zároveň je nezbytné permanentně analyzovat rozčlenění prací do platových tříd podle hledisek složitosti, odpovědnosti a namáhavosti, dbát na komplexnost a aktuálnost úpravy a průkaznost práv na zařazení do příslušné platové třídy. S přípravou nového nařízení vlády, kterým se stanoví katalog prací ve veřejných službách a správě, započalo Ministerstvo práce a sociálních věcí, které návrh předkládá, podle aktuální potřeby v roce 2008 s předpokládanou účinností od 1. ledna 2010.

II.

##### Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Předkladatel v původním materiálu zasláném do meziresortního připomínkového řízení nezpracoval hodnocení dopadů regulace a dopracoval jej dodatečně na základě připomínek řady připomínkových míst. Závěrečná zpráva z hodnocení dopadů regulace byla přepracována a je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace které byly schváleny usnesením vlády č. 877/2007 dne 13. srpna 2007.

III.

##### Způsob projednávání návrhu

Připomínkové řízení konalo od 27. 8. 2009 do 17. 9. 2009. Ministerstvo práce a sociálních věcí obdrželo k tomuto návrhu nařízení vlády 224 připomínek, z toho 153 označených jako zásadní. Připomínky týkající se absence hodnocení dopadů regulace uplatnily: Ministerstvo průmyslu a obchodu, Ministerstvo financí, Ministerstvo spravedlnosti, Českomoravská konfederace odborových svazů, Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů, některé krajské úřady, především krajský úřad Moravskoslezského kraje a též Odborový svaz státních orgánů a organizací. Předkladatel na základě připomínek vznesených k hodnocení dopadů regulace na jednání Výboru pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace

dne 28. dubna 2010 závěrečnou zprávu z hodnocení dopadů regulace dopracoval. Z hlediska hodnocení dopadů regulace se materiál předkládá bez rozporu.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

V.

Závěr

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.